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Kdo naj skrbi
za mlade
talente?

Najprej o dveh tekmovanjih: na
Kodeljevem je bil turnir v počasti-
lev občinskega praznika Lj.
Moste-Polje, na katerem je zma-
gal Navinšek pred domačinom
Praznikom; na Smartinskipa seje
ob dnevu OF in Emona na ie tra-
dicionalnem hitropoteznem tur-
nirju pomerilo kar 99 šahistov iz
vseh krajev Slovenije, zmagopaje
slavil veiemojster S. Durič, pred
Halikom, Navinškom itd.

Zdaj pa k pionirjem in — ne
čudilese, sajiivita kot bomo videli
v naši občini najboljša pionirja v
Sloveniji. Pri starejših pionirjih je
OŠ Ketteja in Murna še vedno
premočna, saj je v postavi Jelen,
Potočruk, Kajfež in Avguštin
zmagala na občinskem in regio-
nalnem prvenstvu, medtem ko je
bila na republiškem druga (zaradi
odsotnosti Gregoriča, kise razvija
v dobrega mladinca). Pri mlajših
pionirjih pa je na občinskem pr-
venstvu zmagala OŠ V. Pregarče-
ve, ki je dala tudi občinskega pr-
vaka med posamezniki — Hlad-
nika — in drugega — Geča. Sta-
rejše pionirke posamezno: 1. Mi-
loševič (II. grupa odredov), 2.
Bobnar (družina Kefer) itd.
Mlajše pionirke: 1. Kovačič, 2.
Lenarčič (obe druz. Kefer).

Lanskoletni republiški prvak
Igor Jelen zaradi zloma noge pri
smučanju ni bil vedno kos napo-
rom, saj se ni mogel fizično pri-
praviti. Po velikem uspehu v Vi-
rovitici, v državnem merilu, je bilo
pričakovati, da bo z lahkoto po-
malical vse nasprotnike. Nd ob-
činskem prvenstvu je sicer zmagal
pred Potočnikom, ki ni izkorislil
moinosti, da bi Jelena spravil v
slab položaj, zato pa je bil na re-
gionalnem šele drugi, za Potočni-
kom; na republiškem prvenstvu
pajesicerdelilprvomesto, vendar
je imel slabši količnik, tako da je
naslov šel v Logatec (Ivanuša);
medtem ko je bil Potočnik šele
peti, kar seveda ni neuspeh.

Zato pa naša pionirja uspešno
nastopata v članski konkurenci na
turnirjih, ki jih prireja ŠD Kode-
Ijevo. Jelen je uspešno igral na
turnirju prvokategornikov, če-
prav je naslov pripadel Bariiu
(Grosuplje), Poločnik pa je pre-
močno zmagal na turnirju drugo-
kategornikov, na katerem mu sta-
rejši kolegi niso uspeli zadati no-
benega poraza. Na tradicional-
nem prvenstvu KS Kodeljevo, ki
se ga je udeležito 46 šahistov, je
zmagal Plesec (Domžale), sledili
pa so Bizjak, Lacič (predsednik
novoustanovljene šahovske sek-
cije BS 3 za Bežigradom), Co-
klin... in spet naš Primoi Potoč-
nik!

Torej nič čudnega, če se hkra že
zanima za naša pionirja, ki jima
lahko vec nudi, saj je bogatejša.
Dobri pionirji bodo jutri odlični
mladinci, brez katerih niso mo-
goči ekipni uspehi, takih mladin-
cev pa vsem primanjkuje. Zaradi
slabših mladincev je tudiprvoligaš
Maribor moral zapusliti višjo ligo.
Morda bi bila dolznost občine in
občinske ZTKO, da kaj stori za
take talente, da ne bi uhajali dru-
gam; danes so nujno potrebni tre-
nerji, pa tudi denar za turnirje, H-
teraiuro. flzične priprave. Komu
pomagati, če ne nadarjenim in
voljnim, zlastiše, kogreza odlične
učence?!

Še o moštvenih tekmovanjih:
naši kolektivi redno nastopajo v
sindikalnih ligah v regiji, pa tudi v
republiškemfinalu. SD Kodeljevo
je igral ludi v II. republiški ligi,
kjer pa mu ni uspelo zmagati, saj
je prvi del tekmovanja igral brez
Ženske deske, tako da mu tudi od-
lični finiš ni zadostoval.

J. T.


